
落合中学校　令和６年度２学期　保護者学校評価の結果
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①学校の先生は、分かりやすい授業を行って
いると思う。

18 34 5 0 12 26.1% 49.3% 7.2% 0.0% 17.4% 75.4% 7.2% 17.4%

②生徒は各教科の基礎的・基本的な学力を
身につけていると思う。

10 38 16 1 4 14.5% 55.1% 23.2% 1.4% 5.8% 69.6% 24.6% 5.8%

③各教科の評価方法について、生徒が理解
できていると思う。

18 33 14 0 4 26.1% 47.8% 20.3% 0.0% 5.8% 73.9% 20.3% 5.8%

④学校はタブレット端末などを使って、生徒が
「調べる」 「まとめる」　「伝え合う」」授業よく
行っていると思う。

31 28 5 0 5 44.9% 40.6% 7.2% 0.0% 7.2% 85.5% 7.2% 7.2%

⑤学校は進路について、必要な知識を提供
し、生徒に考えさせる機会をつくっていると思
う。

14 29 12 2 12 20.3% 42.0% 17.4% 2.9% 17.4% 62.3% 20.3% 17.4%

⑥生徒は自分の進路や職業について考えを
深めていると思う。

8 25 26 7 3 11.6% 36.2% 37.7% 10.1% 4.3% 47.8% 47.8% 4.3%

⑦生徒は充実した学校生活を送っていると思
う。

44 23 1 0 1 63.8% 33.3% 1.4% 0.0% 1.4% 97.1% 1.4% 1.4%

⑧学校は様々なタイプの生徒に、それぞれの
生徒に合わせた指導を行っていると思う。

14 31 9 0 15 20.3% 44.9% 13.0% 0.0% 21.7% 65.2% 13.0% 21.7%

⑨子どもにいじめやいじめの疑いがある時に
は、学校に相談することができる（しようと思
う）。

39 27 0 1 2 56.5% 39.1% 0.0% 1.4% 2.9% 95.7% 1.4% 2.9%



⑩生徒にSNSの適切な利用を含めた情報モ
ラルが身についていると思う。

9 34 17 3 6 13.0% 49.3% 24.6% 4.3% 8.7% 62.3% 29.0% 8.7%

⑪学校行事をとおして、生徒が活躍できる場
が確保されていると思う。

35 31 1 0 2 50.7% 44.9% 1.4% 0.0% 2.9% 95.7% 1.4% 2.9%

⑫生徒会や学年・学級活動をとおして生徒が
生き生きと活動していると思う。

31 32 1 0 5 44.9% 46.4% 1.4% 0.0% 7.2% 91.3% 1.4% 7.2%

⑬部活動への参加をとおして、生徒が生き生
きと活動していると思う。

42 19 2 0 6 60.9% 27.5% 2.9% 0.0% 8.7% 88.4% 2.9% 8.7%

⑭学校は、日頃の教育活動の様子などにつ
いて、保護者会や学校だより等で分かりやす
く伝えていると思う。

38 28 2 0 1 55.1% 40.6% 2.9% 0.0% 1.4% 95.7% 2.9% 1.4%

⑮学校は、子どもが学校にかかわる地域の
人と一緒に活動する機会をよくつくっていると
思う。（外部の先生による特別授業や地域防
災訓練など）

23 37 5 0 4 33.3% 53.6% 7.2% 0.0% 5.8% 87.0% 7.2% 5.8%


